
ЗВІТ 

про результати  опитування здобувачів освіти щодо якості надання освітніх 

послуг за ОПП «Будівництво та цивільна інженерія» 

у ВСП «Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» 

2-3 курс,   2025-2026 н.р. 

 

  З метою об’єктивного визначення думки здобувачів освіти щодо якості освітньої 

діяльності за ОПП «Будівництво та цивільна інженерія»  було проведено анонімне 

опитування здобувачів освіти 2 та 3 курсів спеціальності «Будівництво та цивільна 

інженерія». Опитування студентів здійснюється відповідно до Положення про 

опитування учасників освітнього процесу ВСП «Костопільськтй будівельно-

технологічний фаховий коледж НУВГП». Основна мета даного опитування полягала 

у отриманні та аналізі інформації від учасників освітнього процесу щодо стану 

освітньої діяльності, якості надання освітніх послуг у коледжі; розробки та 

впровадження пропозицій щодо удосконалення освітнього процесу за результатами 

анкетування. Опитування щодо оцінювання якості здобуття знань із навчальних 

дисциплін, мікроклімату в закладі освіти є одним з важливих інструментів контролю 

якості викладання, змісту й форми навчальних планів, компетентності учасників 

освітнього процесу зокрема тому, що дозволяє виявити проблемні ситуації. В 

опитуванні, шляхом анонімного анкетування, взяли участь 80 студентів 2-3 курсів 

денної форми навчання. В запропонованій студентам анкеті було представлено 20 

питань. Результати анкетування додаються 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



20. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітньо-професійної програми, на якій 

Ви навчаєтесь. 

 

 

   Результати опитування свідчать про стабільно високий рівень задоволеності 

здобувачів освіти якістю освітньої програми, що підтверджується як загальною 

оцінкою навчання, так і готовністю більшості студентів повторно обрати даний 

заклад освіти та освітню програму. У цілому освітня програма характеризується як 

якісна, актуальна та орієнтована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, 

водночас її подальший розвиток доцільно спрямувати на посилення практичної 

складової, розширення взаємодії з професійним середовищем та підвищення рівня 

інформування здобувачів освіти. 

   Опитування студентів коледжу дає об’єктивний матеріал для вдосконалення 

освітнього процесу,  навичок і умінь та покращення управлінських процесів у ВСП 

«Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» 


